
Ответы на задания теоретического тура муниципального  этапа XXXIII Всероссийской
олимпиады школьников по биологии. 2016-17 уч. год.

11 класс
Максимально – 152,5 баллов

Часть I (мах – 60баллов). За каждый правильный ответ – 1 балл, ошибки не оцениваются.

№
вопроса

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1-10 г г в г б в г в в а
11-20 б б а г в г б в г б
21-30 а г б в г а в в в в
31-40 г б б в г г а б б г
41-50 б в б г в а а г в а
51-60 а в г а г б в а а г

Часть II (мах – 37,5 баллов). За каждый правильный ответ – 2,5 балл, (за каждый правильно
вписанный индекс – 0,5 балла, ошибки не оцениваются).

номер вопроса 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
да авг бг аб ад а аб ад абв г ав
нет бд авд вгд бвг бвгд вгд бвг гд абвг бгд
номер вопроса 11 12 13 14 15
да абвгд абвгд абвгд аг бвд
нет бвд аг

Часть III (мах – 25 баллов). За каждый правильный ответ – 1 балл, ошибки не оцениваются.
оценка
суждения

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

да х х х х х х х
нет х х х х х х х х
оценка
суждения

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

да х х х х х х х
нет х х х

Часть IV.
1. Максимальное кол-во баллов – 6. Ошибки не учитываются

Растения 1 2 3 4 5 6
Тип леса б б а а а б

2. Максимальное кол-во баллов – 5. Ошибки не учитываются
Хордовые животные 1 2 3 4 5
Структуры в б г д а

3. (мах – 5 баллов, по 0,5 балла за тип движения, ошибки не оцениваются)
Условный рефлекс Безусловный

рефлекс
Инстинкт Сознательное

поведение
2, 10 1, 3,6, 9 4, 5, 7, 8



4. (мах – 4,5 балла, по 0,5 балла за каждую правильно вписанную цифру)
Мутационная Комбинативная
2, 3, 5, 9 1, 4, 6, 7,9

5. Описание рисунка. Максимум – 9,5 балла.
Критерии ответа :
1 балл - семязачаток
1 балл - двойное оплодотворение
1 балл - из семязачатка образуется семя.
За каждый правильный ответ расшифровки рисунка 0,5 балла (сумма – 4,5 балла)
1 - нуцеллус, 2 – женский гаметофит, зародышевый мешок, 3 - семяножка, 4 – внутренний
интегумент, 5 – внешний интегумент, 6 – яйцеклетка, 7 – центральная клетка, 8 – клетка антипода,
9 - клетка синергида.
Набор хромосом: №1 – 2n, №4 – 2 n, №6 – n, №7 – 2n (2 балла, по 0,5 за правильный ответ)


